

# ЛЕРМОНТОВУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

«...Через всю жизнь проносим мы в душе образ этого человека — грустного, строгого, нежного, властного, скромного, смелого, благородного, язвительного, мечтательного, насмешливого, застенчивого, наделенного могучими страстями, и волей, и пронизательным беспощадным умом. Поэта гениального и так рано погибшего. Бесмертного и «навсегда молодого». Так о Лермонтове сказал Ираклий Андроников, один из зачинателей замечательной традиции — проведения дней поэзии на родине М. Ю. Лермонтова.

Ныне день поэзии пройдет в нашей области в одиннадцатый раз.

Ожидается приезд группы известных советских поэтов во главе со поэтессой Р. Ф. Казаковой.

11 июля, в 17 часов в сквере у памятника М. Ю. Лермонтову состоится литературный митинг. А в 18 часов в Летнем театре Центрального парка культуры и отдыха имени В. Г. Белинского начнется творческая встреча гостей и местных писателей с жителями города.

Утром 12 июля состоится массовый коллективный выезд пензенцев и гостей в музей-заповедник «Тарханы». День поэзии откроется в 10 часов 30 минут возложением цветов к часовне-могиле М. Ю. Лермонтова. Затем состоится встреча участников праздника с писателями и поэтами в летнем парке музея-заповедника, большой концерт. В сельском Доме культуры желающие смогут увидеть кинофильмы о Лермонтове и ленты, снятые по его произведениям.

Закончится праздник массовым гуляньем.

«ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА»

г. ПЕНЗА

10 ИЮЛ 1981